

Organizational Information for the Participation in the Annual General Meeting

of Kapsch TrafficCom AG on September 6, 2023

Please find enclosed some organizational information for the participation in the Annual General Meeting of Kapsch TrafficCom:

- The Annual General Meeting of Kapsch TrafficCom AG will be held at conference center twelve, Hertha-Firnberg-Straße 8, Corner Maria-Kuhn-Gasse, 1100 Vienna, Austria, Entrance Südfoyer, 1st Floor, Room 8+9+10. Please register at the entrance to the conference center. We may also refer to the invitation of this Annual General Meeting.
- Please inform yourself in advance about your best route to the conference center. There is the
 possibility of parking at "myhive Twin Towers" own parking garage free of charge (validation of the
 parking ticket at the reception of the conference center).
- A non-serviced and unattended cloakroom is available on site. Neither Kapsch TrafficCom AG nor conference center twelve assume any liability for lost clothing or other items.
- Dogs are prohibited, with the exception of assistance dogs.
- Following the Annual General Meeting, we would like to invite you for a snack and softdrinks.

Vienna, 16. August 2023

The Executive Board

